《威海市科学技术奖（国际科技合作类）推荐书》填写说明
《威海市科学技术奖（国际科技合作类）推荐书》要严格按照威海市科学技术奖励委员会办公室当年推荐通知的要求填写，推荐单位应认真阅读填写说明的全部内容，应对所填全部内容的真实性和准确性负责。

《威海市科学技术奖（国际科技合作类）推荐书》包括电子版推荐书和书面推荐书两种形式。

电子版推荐书包括主件（第一至第六部分）和附件（第七部分）两部分，主件部分通过网络推荐系统填写，附件通过网络推荐系统上传。

书面推荐书包括主件（第一至第六部分）和附件（第七部分）两部分，在电子版推荐书推荐后，书面推荐书主件从网络推荐系统在线生成并打印，内容应与电子版推荐书相关内容完全一致。推荐书主件和附件装订成册，页面大小为A4（高297毫米，宽210毫米），主件内容所用字号应不小于5号字，左侧装订，装订后不要另外附加封面。书面推荐书一式两份，原件1份（首页顶部右上角标注“原件”字样），复印件1份。

《威海市科学技术奖（国际科技合作类）推荐书》填写要求如下：

一、基本情况

1.《候选人姓名或组织名称》：应填中文和英文姓名，非英语国家还应填写母语姓名，中、英文译名应用惯用译名。

2.《学位》：应填写候选人已取得的最高学位。

3.《工作单位（中、英文）》：指候选人在本国的工作单位，已离任的应填写离任前工作单位。

4.《与我市合作的有关单位》：指与候选人或组织开展合作的我省有关单位。

5.《推荐单位》：组织推荐项目的各区（市）科技局，市直有关部门及其他具有推荐资格的单位。
二、候选人简历或组织简介（中、英文）

候选人或组织在科学技术活动中的学术和专业等方面背景情况的阐述。用中、英两种文字打印，纸面不敷，可另增页。

三、主要贡献（中、英文）

应详细写明被推荐的专家或组织在同我市的人员和组织合作研究、开发等方面取得的重大科技成果，对威海市经济与社会发展有重要推动作用，以及取得经济、社会效益的

情况；向我市人员和组织传授先进科学技术、培养人才的情况；促进国际科技交流与合作所做出的重要贡献。用中、英两种文字打印，可增加附页。

四、合作单位意见

由与候选人或组织开展合作的我市单位填写，内容包括：与候选人或组织开展合作的有关情况，及对候选人或组织的评价意见。确认推荐材料属实，并在合作单位盖章处

加盖公章（应为法人单位）。不超过600字。

五、推荐单位意见

由推荐单位填写，内容包括：根据候选人或组织在与我市的人员或者组织合作研究、开发等方面取得的重大科技成果、对我省经济与社会发展所起到的重要推动作用，以及所取得的经济、社会效益情况，写明推荐理由和结论性意见。推荐单位应认真审阅推荐书材料、确认推荐材料真实有效、确认相关栏目符合填写要求，并在推荐单位盖章处加盖公章。不超过600字。

六、主要附件目录

主要附件目录在上传附件后由网络推荐系统自动生成，应按下列排列附件：

1、技术评价证明。

2、培训情况证明。

3、设备及应用证明。

4、社会、经济效益证明。

5、候选人身份证明等其它证明。

七、附件

主要附件包括：“技术评价证明”、“培训情况证明”、“设备及应用证明”、“社会、经济效益证明”、以及候选人身份证明等“其它证明”。

1、书面版附件排列顺序：

（1）“技术评价证明”：指与我市人员或者组织进行合作研究、开发的相应证明，如：合作发表的论文、论著相关内容的复印件；合作发表的论文、论著被他人引用密切

相关内容的复印件；发明专利权、计算机软件著作权、集成电路布图设计权、植物新品种权的授权证书、权利要求说明书的复印件；鉴定证书、验收报告、技术标准采用证明、

授权部门的检测报告及国家法律法规要求相关行业审批的批准文件等材料的复印件（如新药、医疗器械、动植物新品种、农药、化肥、兽药、食品、通信设备、压力容器、标   
准等项目的批准文件等）。

（2）“培训情况证明”：向我市人员或者组织传授先进技术、培养人才的，应由接受培训的单位提供本单位受训科技人员情况的证明。

（3）“设备及应用证明”：提供先进设备的，应由我市单位提供设备使用情况证明。

（4）“社会、经济效益证明”：指我市合作单位在科研或推广应用先进技术的过程中，所取得的社会效益和经济效益的证明。

（5）“其他证明”：候选人身份证明、以及有助于评价候选人或组织的其他证明材料。
书面版附件不超过20页。

2、电子版附件

电子版附件应与书面版附件材料一致，不超过20个，限JPG格式。要求一个JPG文件只能有一个独立内容，大小不超过200K。不要提供推荐书要求以外的其他材料。
