附件1

山东省科学技术厅 山东省财政厅关于印发《科技型小微企业共享科学仪器设备扶持办法（试行）》的通知

各市科技局、财政局，各高新区，各有关单位：

　　现将《科技型小微企业共享科学仪器设备扶持办法（试行）》印发给你们，请遵照执行。

 

山东省科学技术厅   山东省财政厅

2014年7月15日

 

科技型小微企业共享科学仪器设备扶持办法（试行）

 

　　第一条  为贯彻落实省政府办公厅转发《关于支持高新区科技型小微企业创新发展的若干意见》（鲁政办发〔2014〕11号）（以下简称《意见》）精神，进一步加强对科技型小微企业（以下简称小微企业）创新创业的支持，现就小微企业共享科学仪器设备，制定如下扶持办法。 

　　第二条  按照政府扶持、市场化运作的原则，为参与创新创业的小微企业使用高校、科研院所及企业的科学仪器设备进行检测、试验、分析等活动给予经费补助。

　　第三条   按照《意见》中确定标准，省对“西部经济隆起带” 按30%、其他地区按20%的比例，给予使用科学仪器设备的小微企业使用费用补助，且同一企业年度内所获补助总额不超过50万元。补助资金通过“创新券”的形式兑现。

　　第四条  依托“山东省大型科学仪器设备协作共用网”（以下简称仪器设备网）建立仪器设备共享网上平台，发布全省范围内仪器设备资源供需信息，通过网上办理预约，简化程序，提高服务小微企业的工作效率和质量。

　　第五条  山东省科学器材供应服务站（以下简称管理方）受省科技厅委托，负责仪器设备共享平台的建设、管理及运行维护，为小微企业和仪器设备拥有单位提供保障服务。

　　第六条  凡符合《意见》所确定条件的小微企业，承诺遵守相关诚信条约，经企业注册地省级以上高新区小微企业服务机构推荐，管理方核准后，网上注册成为用户会员。

　　第七条  拥有政府财政资金购置的科学仪器设备的高校、科研院所及企业，须按要求注册成为供给方会员。鼓励其他拥有仪器设备的单位加入，注册供给方会员。

　　第八条  供给方会员须按要求在仪器设备网上准确发布包括仪器设备名称、型号、功能、服务时间、经物价部门核定的收费标准、技术操作员等信息及相关服务条约，自觉接受管理方的监督检查，确保服务质量。

所提供仪器设备没有确定收费标准的，由供给方会员提出使用收费参照标准，经与管理方商洽同意后执行。

　　第九条　用户会员通过仪器设备网预约仪器设备使用，经供给方会员同意后，提供送检样本。双方按照达成的协议，供给方会员须在规定期限内按用户会员要求提供测试结果，用户会员在收到测试结果后须及时将应缴费用（不含创新券补助部分）划转至供给方会员。

　　第十条　供给方会员和用户会员在完成测试并结清费用后，同时通过仪器设备网向管理方提供仪器使用费结算情况，用户会员还需上传发票复印件，作为管理方统计补助金额、监督服务工作的依据。

　　第十一条  省科技厅年度内分两次下达补助资金计划，确保资金及时到达供给方会员单位。

　　第十二条  用户会员对供给方会员服务进行网上评价。评价结果作为考核供给方会员业绩的内容之一。

　　第十三条  管理方负责组织考核供给方会员实施仪器设备共享实绩，重点考核仪器使用效率、共享成效和服务质量等。对服务量大、用户评价高、综合效益突出的供给方会员予以适当奖励。奖励资金用于供给方会员单位仪器设备升级改造、技术项目研发、维修维护及操作、管理人员的人工经费支出等，不得用于与仪器设备共享无关的费用支出。

　　第十四条  管理方负责通过省科技厅网站、仪器设备网站等媒体向社会公示仪器设备共享考核结果，接受社会监督。

　　第十五条  省科技厅负责对用户会员、供给方会员及管理方的活动进行监督和检查，重点核实共享服务相关原始记录、仪器设备运行情况和财务账目等，建立三方信用档案。不良信用记录将影响其科技计划项目、科技奖励申报。

　　第十六条  对在共享过程中有弄虚作假、以不正当手段套取补助及奖励资金、不按规定使用补助及奖励资金等违规行为的会员，将给予以下处理：

1、追回补助和奖励资金，并记入单位信用档案，向社会公布；

2、取消享受仪器设备共享补助及奖励的优惠政策资格。

　　第十七条  鼓励各市科技部门、省级以上高新区设立扶持本地区小微企业共享科学仪器设备的补助资金，积极为小微企业提供服务支持。

　　第十八条  本办法由省科技厅、省财政厅负责解释。 

　　第十九条  本办法自发布之日起试行。

